         “Slovo dalo slovo  a podali si ruky,,



Volám sa Lúkáš Bartal a som nadšenec pre správne veci a fér jednanie.
Som vyučený v obore kuchár – čašník .
V mladom veku 22 rokov som začal podnikať a vytvoril som pizzeriu s vlastnou značkou LUKIHO PIZZA v Obci Kúty na zahorí, čomu som sa venoval 12 rokov a zažil tak úspech, ktorý znie a má ohlas do dnes u ľudí , ktorých denne stretám v okolí nášho mestečka.
Dôvodom môjho úspechu bola komunikačná schopnosť so zákazníkmi a poctivý prístup k výrobkom.
Takýmto spôsobom uvažovania som si rýchlo získal dôveru ľudí , ktorí sa stali mojimi zákazníkmi na dlhé roky.  
Moja cesta Životom nabrala hlbší pohľad až po návšteve mestečka Fanuel v štáte Malawi, južná Afrika s neziskovou organizáciou INTERNATIONAL HUMANITY s tímom lekárov a kameramanom ČT1 pri budovaní Československo – Malawi nemocnici. Tuná som nadobudol presvedčenie, že musím podstúpiť zmeny a prehodnotiť svoje ciele.
 Podnikanie v gastronómii po vyše 10 rokoch som ukončil v najväčšom rozkvete a začal som sa venovať ľuďom v núdzi.
Zamestnal som sa ako opatrovateľ v blízkosti domova v zariadení pre handicapovaných ľudí DSS Moravský Sv. Ján  http://dssjany.sk/  .
Tu sa začalo môj osobnostný rozvoj a vnímanie ozajstných hodnôt ľudského Života. V priebehu ďalších 5 rokov som nazbieral bohaté skúsenosti v komunikácii a pochopenia ľudskej slabosti a sily ducha. Mal som príležitosť nahliadnuť do nášho zdravotníctva vo viacerých zariadeniach, https://studienka.eu/ , https://www.dsspp.sk/ 
či nemocníc https://www.nou.sk/ , https://www.unb.sk/187-sk/oddelenie-dlhodobo-chorych/  a vidieť katastrofálny stav ľudského úpadku v zmysle neohľaduplnosti a úcty k blížnemu, česť výnimkám.
K mojim schopnostiam patrí zručnosť rozbiehať prevádzky, ako som dokázal aj známemu podnikateľovi v susednom Rakúsku https://www.pizzerialamino.at/ , 
ďalej dokážem odhadnúť človeka/klienta na aké pracovná zameranie či podnikanie sa hodí, za akých okolností je možné vytvoriť spoluprácu a či je vhodné s klientom pokračovať v obchodovaní.
Komunikácia a správny výber spolupracovníkov/klientov je v každom podnikaní základ pre vytvorenie pevnej a fungujúcej spoločnosti.
V spolupráci s developérom  R.E.M.D. www.remd.eu , som nadobudol značné skúsenosti v oblasti obchodovania a “poznania,, ako sa z myšlienky stáva okamihom moment realizácie obrovských projektov.
Dovoľte mi predviesť Vám svoje schopnosti a dokázať tak svoju odhodlanosť spájať ľudí a spoločnosti,ktoré môžu spolu napredovať a dokázať viacej.
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„Nehovor, že to nejde, radšej povedz, že to zatiaľ nevieš.“  Tomáš Baťa
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